

# 「業務用仕入カタログ・季節小冊子」正誤表

日頃はミクリードをご利用いただきまして、誠にありがとうございます。

20200407-08-01

さて、現在販売有効期間中の「業務用仕入カタログ36号」「季節小冊子」の表記に誤りがございました。

謹んでお詫び申し上げます。つきましては、以下の通り訂正させていただきます。

引き続きご愛顧賜りますようお願い申し上げます。

2020年9月10日

「業務用仕入カタログ36号」「季節小冊子」

	媒体	掲載頁	商品名	項目	誤		正	備考
147665	36号	184	イカリングフライ 500個	商品情報	イカリングフライ 500個	⇒	イカリングフライ 500g	“g”を“個”と間違えて掲載しておりました。
147665	36号	184	イカリングフライ 500個	g価格	1個 ¥1.5	⇒	100g ¥144	
147665	36号	184	イカリングフライ 500個	注文単位	500個	⇒	500g	